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INSTRUÇÕES 
 

I. Este Caderno contém 30 questões. Caso apresente defeito de impressão ou falta de 
questão, solicite ao fiscal outro caderno. 

 
II. As questões das Provas possuem 05 (cinco) itens (elencados de A a E), de múltipla 

escolha. O candidato deverá assinalar apenas uma alternativa como resposta. 
 
III. Verifique se os dados do Cartão de Respostas estão corretos e se este corresponde ao 

Caderno do Cargo pleiteado. 
 
IV. O Cartão de Respostas apresenta uma coluna para cada questão, o candidato deverá 

pintar completamente o círculo correspondente à alternativa analisada como resposta. 
 

V. O tempo de duração das provas é de 04 (quatro) horas, já incluído o tempo destinado ao 
preenchimento do Cartão de Respostas. 

 
VI. O candidato só poderá deixar a sala após uma hora do início das provas. 

 
VII. Ao término da prova, entregue ao fiscal o Cartão de Respostas e este Caderno. 
 

VIII. O candidato só poderá levar este Caderno depois de transcorridas 02 (duas) horas do 
início das provas. 

 
IX. Durante a realização da prova não será permitido o uso de materiais de consulta, 

telefone celular, relógios digitais, óculos escuros, chapéu, boné, pager, protetor 
auricular, máquinas calculadoras, ou qualquer tipo de equipamento eletrônico. 

 

CONTEÚDO DO CADERNO DE PROVAS 

PORTUGUÊS 10 questões 

MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO 10 questões 

CONHECIMENTOS GERAIS/ATUALIDADES 05 questões 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 05 questões 
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PORTUGUÊS 
 

MEDO DA FELICIDADE  
 

 (1º§) Muita gente tem medo da felicidade. Não 
se tem uma explicação sobre isto. 
 

 (2º§) Para essas pessoas, felicidade significa 
mudar uma série de hábitos - e perder sua 
própria identidade. As pessoas não são felizes 
ao se darem conta disto. Todas vão em busca 
da felicidade. 
 

 (3º§) Muitas vezes, nós nos julgamos indignos 
das coisas boas que acontecem conosco. 
 

 (4º§) Não aceitamos - porque aceitá-los nos dá 
a sensação de que estamos devendo alguma 
coisa a Deus. 
 

 (5º§) Pensamos: "É melhor não provar o cálice 
da alegria, porque, quando este nos faltar, 
iremos sofrer muito". Quando se sofre muito, 
vive-se num mar de tristezas. 
 

 (6º§) Por medo de diminuir, deixamos de 
crescer. 
 

 (7º§) Por medo de chorar, deixamos de sorrir. 
 

 (8º§) Por medo de ser feliz, você cria o medo 
de viver com felicidade.  
 

 (9º§) Descarte o medo! Busque a Felicidade! 
Mostre ação feliz sempre! 
 

 (10º§) Você merece ser feliz! Sua mão jamais 
tocará o medo. Medo e felicidade não se 
combinam, não estabelecem nexo entre si, mas 
convivem para criar conflitos emocionais!  

(Paulo Coelho) (https://www.mensagenscomamor.com/textos-felicidade) – (Adaptado) 

 
1. Marque o que não se comprova na 

composição do texto.  
 

(A) Título escrito com frase nominal. 
(B) Exemplos de verbos no tempo presente do 

modo indicativo. 
(C) Exemplos de verbos no modo imperativo.  
(D) Uso de contração prepositiva e adjetivos no 

título do texto. 
(E) Frases escritas com advérbio de negação 

monossílabo. 
 
 

2. Marque a frase escrita com verbo regular 
de primeira conjugação no modo 
imperativo. 
 

(A) Mostre ação feliz sempre! 
(B) Você merece ser feliz! 
(C) Felicidade significa mudar uma série de 

hábitos 
(D) As pessoas são felizes. 
(E) Todas vão em busca da felicidade. 

 

3. Sobre os componentes linguísticos do 
(1º§), analise as assertivas com 
V(Verdadeiro) ou (Falso). Após análise, 
marque a alternativa correta. 
 

   I – Em: “Muita gente tem medo da felicidade” - 
a contração prepositiva é imposta pela regência 
nominal. 
  II – “Medo” e “felicidade” são substantivos 
abstratos paroxítonos. 
 III – Em: “Não se tem uma explicação sobre 
isto” – temos pronome oblíquo exemplificando 
uso de próclise.  
 IV – As palavras: “não”; “se”; “isto” pertencem a 
diferentes classes de palavras, todas são 
invariáveis.  
 

(A) V; F; V; F. 
(B) F; V; V; F. 
(C) V; V; V; V. 
(D) F; F; V; F.  
(E) V; V; F; F. 

 
 

4. Marque a alternativa com análise 
incorreta. 
 

(A) Os substantivos: “hábitos” e “cálice” são 
trissílabos proparoxítonos. 

(B) A frase: “Quando se sofre muito, vive-se 
num mar de tristezas” – está escrita com 
exemplo de próclise e de ênclise, 
respectivamente. 

(C) Na frase: “As pessoas são felizes ao se 
darem conta disto” – sublinhamos uma 
combinação prepositiva e uma contração 
prepositiva, respectivamente.  

(D) Na frase: “Todas vão em busca da 
felicidade” – sublinhamos um pronome 
indefinido variável; uma preposição 
essencial usada em função do verbo 
antecedente; uma contração prepositiva 
imposta pela regência nominal. 

(E) A última sílaba da palavra “tristezas” se 
identifica com a última sílaba da palavra 
“barone ____. 

 
 

5. Se o verbo “Pensamos” for conjugado no 
tempo futuro do pretérito do modo 
indicativo, obtém-se a forma correta: 
 

(A) Pensávamos. 
(B) Pensaríamos. 
(C) Pensaremos. 
(D) Pensáramos. 
(E) Pensássemos. 

 
 

https://www.mensagenscomamor.com/textos-felicidade
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6. Sobre os componentes linguísticos do 
(1º§), analise as assertivas com 
V(Verdadeiro) ou (Falso). Após análise, 
marque a alternativa correta. 
 

   I – Na escrita da frase: “Vive-se num mar de 
tristezas” – temos exemplo de hipérbole. 
  II – “Medo” é antônimo de “pavor”. 
 III – O pronome de tratamento da frase: “Você 
merece ser feliz!”  - apresenta um exemplo de 
interlocutor direto. 
 IV – Entre os sinônimos de “Alegria” - temos: 
“entusiasmo”; “animação”; “bom-humor”.  
 

Marque a expressão com análise correta. 
 

(A) V; V; V; V.  
(B) F; F; V; F.  
(C) F; V; F; V. 
(D) V; F; F; V. 
(E) V; F; V; V. 

 
As questões 07 até 10 têm por base o 
conteúdo seguinte. 
 

Fonética e fonologia estudam os sons da 
fala. A fonologia estuda as funções dos 
fonemas na língua. Isto é, ocupa-se com a 
capacidade de combinação e distinção 
desses fonemas. Fonema é a menor 
unidade sonora da palavra e não possui 
significado. São classificados em vogais 
(orais e nasais), semivogais e consoantes, 
conforme o modo de produção no 
aparelho fonador. Para representar 
fonemas, empregamos barras oblíquas da 
seguinte maneira: /a/, /e/, /i/, /b/, /k/. 

(https://www.clubedoportugues.com.br/o-que-e-fonetica-e-fonologia/) 

 
7. Marque a alternativa com as palavras 

oxítonas com ditongo nasal. 
 

(A) Tem; não. 
(B) Boa; são. 
(C) Ação; sensação. 
(D) Vão; você. 
(E)  Mão; explicação. 

 

8. Marque a alternativa que apresenta um 
substantivo abstrato escrito com encontro 
consonantal e hiato; e um pronome 
escrito com hiato. 
 

(A) Alegria; sua. 
(B) Indignos; melhor. 
(C) Crescer; sorrir. 
(D) Sempre; conflitos. 
(E) Hábitos; felicidade. 

 
9. Marque a alternativa com pronome e 

substantivo escritos com dígrafo. 
 

(A) Alguma; melhor. 
(B) Essas; pessoas. 
(C) Própria; identidade. 
(D) Você; coisas. 
(E) Porque; hábitos. 

 
10. Analise as frases seguintes com as 

informamos seguidas a elas. 
 

   I – Não se tem uma explicação sobre isto. – 
Sublinhamos um substantivo com encontro 
consonantal e ditongo nasal decrescente; e uma 
preposição com encontro consonantal. 
  II – Busque a Felicidade! - Sublinhamos um 
verbo com dígrafo. 
 III – Por medo de chorar, deixamos de sorrir. - 
Sublinhamos verbos na forma nominal do 
infinitivo que são antônimos, estando cada um 
está escrito com dígrafo. 
 IV - E perder sua própria identidade. – 
Sublinhamos um pronome escrito com hiato e 
um adjetivo biforme escrito com idênticos 
encontros consonantais. 
 

Marque a alternativa cujas frases estão com 
análise correta.  
 

(A)  I; II; III e IV. 
(B) Apenas I e II. 
(C) Apenas II e IV. 
(D) Apenas I; II e IV. 
(E) Apenas I e III. 

 
 

 
 

MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO 
 

11. Jorge tinha 19 laranjas, ele espremeu 

todas e fez um suco, sabendo que ele 

repetiu esse processo 8 vezes no mês 

passado e 15 vezes nesse mês, quantas 

laranjas Jorge usou no total? 
 

 
 

(A) 152 Laranjas 

(B) 285 Laranjas 

(C) 380 Laranjas  

(D) 437 Laranjas  

(E) 576 Laranjas  
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12. No Parque Ibirapuera, está acontecendo 
um evento, e Joãozinho quer saber 
quantas rodas têm ao total no 
estacionamento do parque, sabendo que 
estão estacionados 359 carros, 216 motos 
e 72 bicicletas. Com estes dados, marque 
o total de rodas do estacionamento. 
(Desprezar a roda dos Steps dos carros). 

 

(A) 144 Rodas 
(B) 432 Rodas 
(C) 1436 Rodas 
(D) 1868 Rodas 
(E) 2012 Rodas 

 
 

13. Uma família vai fazer uma viagem, o carro 
que eles vão viajar faz 240 km com 12 
litros de gasolina, então quantos litros 
serão necessários para percorrer 320 km? 

 

(A) 14 litros 
(B) 15 litros 
(C) 16 litros 
(D) 17 litros 
(E) 18 litros 

 
 

14. Uma fundação não governamental ajuda 
pessoas em situação de rua, pessoas 
comuns podem doar para eles, sabendo 
que cada pessoa doou R$ 7,90, e que eles 
conseguiram arrecadar com essas 
doações o valor de 43.371.  

 

Marque a alternativa que apresenta quantas 
pessoas ajudaram essa fundação por meio 
dessas doações. 
 

(A) 342.630,90 
(B)     5.490,00 
(C) 279.852,80 
(D)     7.610,00 
(E) 465.845,10 

 
 

15. José está fazendo um aquário para 
criação de peixes; ele sabe que para cada 
1250 litros de água, podem ser criados 
100 peixes, marque a alternativa que diz 
quantos litros de água precisariam para 
serem criados 720 peixes. 
 

(A)   7.200 Litros 
(B)   8.500 Litros 
(C)   9.000 Litros 
(D) 12.000 Litros 
(E) 12.500 Litros 

 
 
 

16. Benedito é dono de uma rede de lojas de 
materiais escolares, que contém 7 lojas. 
Sabendo que a volta às aulas está 
começando, ele irá repor o estoque 
dessas lojas, comprando 182 lápis, 91 
canetas e 126 borrachas. Sabendo-se que 
ele vai distribuir, de forma igual, esses 
produtos em suas 7 lojas, marque a 
alternativa que tem a quantidade total de 
itens que cada loja irá receber. 

 

(A) 26 lápis, 13 canetas e 18 borrachas 
(B) 35 lápis, 18 canetas e 24 borrachas 
(C) 15 lápis, 8 canetas e 14 borrachas 
(D) 45 lápis, 30 canetas e 40 borrachas 
(E) 22 lápis, 18 canetas e 20 borrachas 

 
 

17. A distância entre Roraima e o Amapá, por 
estrada (rodovia) é de 336 km 
(quilômetros), essa mesma distância em 
metros é igual a: 
 

(A)  3,36 metros 
(B) 33,6 metros 
(C) 336 metros 
(D) 336.000 metros 
(E) 336.000.000 metros 

 
18. A empresa Nova Esperança fará um 

encontro com os seus colaboradores, e 
nesse encontro, será servido suco, para 
isso vai ser usado uma garrafa de 5 l 
(Litros). A bebida será servida em copos 
de 125 ml (Milímetros).  
 

Marque a alternativa que corresponde à 
quantidade de copos que poderão ser 
servidos com esses 5 litros. 
 

(A) 25 copos 
(B) 30 copos 
(C) 40 copos 
(D) 45 copos 
(E) 50 copos 

 
 

19. Na academia, uma pessoa faz cada série 
de exercícios em 01:20 minutos (um 
minuto e 20 segundos). Sabendo que essa 
pessoa faz 5 séries diárias com essa 
mesma duração, marque a alternativa que 
corresponde a quantidade de minutos 
gastos por essa pessoa em uma semana 
sabendo ela treina todos os dias da 
semana. 

 

(A) 06:40 minutos por semana 
(B) 13:20 minutos por semana 
(C) 20:30 minutos por semana 
(D) 33:20 minutos por semana 
(E) 46:40 minutos por semana 
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20. Se uma equipe consegue produzir 200 
peças de roupa em 10 dias, quantos dias 
serão necessários para produzir 500 
peças? 

 

(A) 15 Dias 
(B) 20 Dias 
(C) 25 Dias 
(D) 30 Dias 
(E) 35 Dias 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

CONHECIMENTOS GERAIS / ATUALIDADES 
 

21. Sobre o Município de Ituberá, analise as 
informações com V(Verdadeiro) ou 
F(Falso).  

 

Após análise, marque a alternativa correta. 
 

   I – Ituberá é um município brasileiro do estado 
da Bahia, situada na Região Litoral Sul da 
Bahia.  
  II – O município  de Ituberá foi originado de 
uma aldeia de índios que chegaram à região no 
século XV.  
 III - Ituberá situa-se também na Região 
Turística, denominada “Costa do Dendê”, onde 
estão englobadas belas praias da Bahia. 
 

(A) F; V; V. 
(B) V; V; F. 
(C) V; V; V. 
(D) V; F; V. 
(E) F; V; F.  

 
 

22. Analise as informações com 
V(Verdadeiro) ou F(Falso). Após análise, 
marque a alternativa correta. 

 

   I – A microrregião de Ituberá foi, 
primitivamente, habitada pelos índios  Aimorés. 
  II – O município de Ituberá originou-se de uma 
aldeia indígena, onde, no século XVIII, os 
jesuítas construíram a igreja de Santo André. 
 III – Posteriormente  à construção da Igreja de 
Santo André, os colonizadores portugueses se 
estabeleceram, desenvolvendo a cultura do 
cacau e do café, formando o povoado 
denominado Santarém. Com a penetração de 
bandeiras, na parte Sul da Bahia, toda 
mercadoria destinada aos desbravadores, e 
embarcada no porto de Salvador, era 
encaminhada ao porto de Santarém. 
 

(A) V; V; V 
(B) F; F; V. 
(C) V; F; V. 
(D) V; F; F. 
(E) F; V; F. 

 

23. Marque a alternativa com a denominação 
que tornou Ituberá conhecida, devido a 
um aspecto geográfico.  

 

(A) A “Capital dos índios primitivos das terras 
do Baixo Sul”.   

(B) A “Capital das Águas Férteis”, do Sul da 
Bahia.   

(C) A “Capital das Águas”, do Baixo Sul. 
(D) A “Capital das Riquezas Hidrográficas”, do 

Centro Sul.   
(E) A “Cidade de Fertilidade Hidrográfica da 

Bahia”. 
 
 

24. Analise as informações seguintes: 
 

   I - Os rios do litoral sul da Bahia que 
conduzem aos planaltos situados à oeste 
desempenharam função decisiva no movimento 
de penetração e devassamento do território, que 
deve seu desenvolvimento inicial ao 
florescimento da indústria açucareira.  
  II - Entre o passado açucareiro e o advento do 
cacau, como exploração organizada em bases 
comerciais. há uma longa fase inexpressiva na 
vida econômica da parte meridional da Bahia.  
 III - Os pequenos núcleos de população, tanto 
os do litoral como os do interior, estes últimos 
localizados de preferência à margem dos rios ou 
surgidos, nas estradas, de amigos pousos de 
tropas, tinham as suas atividades resumidas 
quase ao indispensável a .subsistência de seus 
moradores. 
 

Marque a alternativa com a série de 

informações que podem ser associadas aos 

dados históricos de Ituberá. 
 

(A) Apenas I e III. 
(B) Apenas II. 
(C) Apenas I e II. 
(D) Apenas II e III. 
(E)  I; II e III. 
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25. Ituberá tem alguns dos mais belos 
cenários da Costa do Dendê (como é 
conhecida turisticamente a parte litorânea 
da região do Baixo Sul da Bahia). O 
Município de Ituberá é cercado de 
florestas de ___________________, com 
muitas opções de ____________________,  

(https://www.bing.com/search?q=O+munic%C3%ADpio+de+Ituber%C3%A1-Ba&cvid=) 
 

Marque a alternativa com os dados corretos 
e respectivos para completar as lacunas do 
enunciado.  
 

(A) Mata dos Cocais; acesso à tecnologia. 
(B) Mata Atlântica; cachoeiras, balneários e 

praias. 
(C) Mata Atlântica; Mata das Araucárias e 

cachoeiras. 
(D) Mata das Araucárias; Mata Atlântica e 

vegetação litorânea. 
(E) Mata Intermediária; vegetação litorânea. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

26. A boca desenvolve-se em parte do 
estomódio e em parte do assoalho da 
porção cranial do intestino anterior. (...) A 
boca também é conhecida como cavidade 
oral ou cavidade bucal. As partes da boca 
incluem: os lábios, o vestíbulo, a cavidade 
bucal, as gengivas, os dentes, o palato 
duro e o mole, a língua e as glândulas 
salivares. 

(GOSS, Charles Mayo. Anatomia. Guanabara Koogan. R. Janeiro. Cap. 16. P.945/6.) – (Adaptado) 
 

Sobre as “Partes da boca”, marque a 
alternativa com informação incorreta. 
 

(A) Lábios são duas estruturas imóveis e 
musculares que formam a entrada da boca; 
eles marcam a transição da boca para a 
mastigação. 

(B) Vestíbulo é o espaço entre o tecido mole 
(lábios e bochechas), os dentes e gengivas; 
o vestíbulo é mantido úmido por secreções 
das glândulas salivares parótidas, 
localizadas na frente das orelhas e atrás do 
ângulo da mandíbula. 

(C) Gengivas são constituídas por tecido 
fibroso e denso que reveste as arcadas 
alveolares e envolve os dentes. 

(D) Glândulas salivares menores produzem o 
fluido claro (saliva) que mantém a boca 
úmida e contém enzimas para decompor os 
alimentos. Essas glândulas são 
encontradas em vários locais ao redor da 
boca, incluindo a parte interna das 
bochechas. 

(E) Palato – consiste nos palatos duro e mole. 
O palato duro é o céu da boca ossudo. O 
palato mole é uma prega de membrana que 
fica entre a cavidade bucal e a parte 

posterior da garganta. A pequena parte 
pendente que você pode ver quando coloca 
a língua para fora e diz ‘ah’ é chamada de 
úvula. 

 
27. A Odontologia possui diversas áreas e 

apesar de alguns materiais serem usados 
especificamente em cada uma, há aqueles 
materiais que são usados em todas. (...) 
Pensando na estrutura básica de um 
consultório odontológico, é indispensável 
a cadeira odontológica, o equipamento de 
raio X, autoclave, compressor e 
fotopolimerizador. Eles fazem para dos 
equipamentos, aparelhos e instrumental 
odontológico. (...) 

(Por: Dra. Fernanda Skupin. Cirurgiã dentista) 
(Materiais odontológicos: conheça quais são e suas funções. (dentalspeed.com) 

 

Nesse contexto, analise as informações com 
V(verdadeiro) ou F(Falso). Após análise, 
marque a alternativa correta. 
 

   I - A cadeira e o mocho devem ser 
ergonômicos, confortáveis e com estofamento 
sem costuras para promover a higienização de 
forma correta. 
  II - Autoclave é um aparelho que esteriliza os 
instrumentais através da produção de vapor sob 
pressão. 
 III - O aparelho de Raio X é utilizado no 
consultório odontológico para a realização de 
radiografia periapicais e interproximais. 
 IV - O compressor é um equipamento que 
fornece ar comprimido para o funcionamento 
das canetas de alta e baixa rotação, sugador, 
seringa tríplice e jato de bicarbonato. 

https://www.bing.com/search?q=O+munic%C3%ADpio+de+Ituber%C3%A1-Ba&cvid=
https://blog.dentalspeed.com/materiais-odontologicos-conheca-quais-sao-e-suas-funcoes/
https://www.dentalspeed.com/grupo/autoclave
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  V - Fotopolimerizador é um aparelho de luz led 
que emite um comprimento de onda e 
intensidade de luz que ativam a canforoquinona, 
responsável pela transformação do monômetro 
em polímero. 
 

(A) F; V; F; V; F. 
(B) V; V; F; F; F.  
(C) V; V; V; V; V. 
(D) V; F; F; V; V. 
(E) F; F; V; V; V.  

 
28. Analise as informações seguintes: 

 

   I - A higiene oral inadequada resulta em 
depósitos alimentares nos dentes e nas fendas 
gengivais, que podem causar a inflamação das 
gengivas – gengivite. 
  II - Como resultado da higiene oral inadequada 
/ mal cuidada, as gengivas se edemaciam e 
tornam-se vermelhas. 
 III - Se as gengivas não forem bem cuidadas, 
ou seja, se não forem tratadas adequadamente, 
a doença se propaga para outras estruturas de 
sustentação, incluindo o osso alveolar. 
 IV - Os cuidados adequados com a higiene oral 
evitam uma periodontite, isto é, inflamação e 
destruição do osso alveolar e ligamento 
periodontal. 
 V - A higiene oral adequada serve apenas para 
evitar o início de cárie provocada por açúcar. 
 

Marque a alternativa com a série correta. 
 

(A)  I, II, III; IV e V. 
(B) Apenas I; II e V. 
(C) Apenas I; III e IV. 
(D) Apenas II; IV e V. 
(E) Apenas I, II, III e IV. 

 
29. A Lei nº 11.889, de 24 de dezembro de 

2008, regulamenta o exercício das 
profissões de Técnico em Saúde Bucal - 
TSB e de Auxiliar em Saúde Bucal - ASB. 

(https://www.normaslegais.com.br/legislacao/lei11889_2008.htm#:~:text=) 
 

Em conformidade com o Art. 6º da Lei 
enunciada, marque o que não é vedado ao 
Técnico em Saúde Bucal.  
 

(A) Exercer a atividade de forma autônoma. 
(B) Prestar assistência direta ou indireta ao 

paciente, sem a indispensável supervisão 
do cirurgião-dentista.  

(C) Realizar, na cavidade bucal do paciente, 

procedimentos não discriminados no art. 5o 
desta Lei. 

(D) Fazer a remoção do biofilme, de acordo 
com a indicação técnica definida pelo 
cirurgião-dentista. 

(E) Fazer propaganda de seus serviços, exceto 
em revistas, jornais e folhetos 
especializados da área odontológica. 

30. Em conformidade com o Código de Ética 
Odontológica (Conselho Federal de 
Odontologia - CFO) CAPÍTULO IV - DAS 
AUDITORIAS E PERÍCIAS 
ODONTOLÓGICAS – analise o Art. 6º. 
Constitui infração ética:  
 

   I - Deixar de atuar com absoluta isenção 
quando designado para servir como perito ou 
auditor, assim como ultrapassar os limites de 
suas atribuições e de sua competência. 
  II - Intervir, quando na qualidade de perito ou 
auditor, nos atos de outro profissional, ou fazer 
qualquer apreciação na presença do 
examinado, reservando suas observações, 
sempre fundamentadas, para o relatório sigiloso 
e lacrado, que deve ser encaminhado a quem 
de direito. 
 III - Acumular as funções de perito/auditor e 
procedimentos terapêuticos odontológicos na 
mesma entidade prestadora de serviços 
odontológicos. 
 IV - Prestar serviços de auditoria a empresas 
não inscritas no CRO da jurisdição em que 
estiver exercendo suas atividades. 
 

Marque os incisos que estão corretos.  
 

(A) Apenas I e II. 
(B)  I; II; III e IV. 
(C) Apenas I e III. 
(D) Apenas II e IV. 
(E) Apenas I; III e IV. 

 


